

ನಡವಳಿ ಮತ್ತು ನೈತಿಕತೆ ನೀತಿ ಮಂಜೂರಾತಿ & ವ್ಯಾಪಾರ ನಿರ್ಬಂಧಗಳ ನೀತಿ

ETHICS & LEGAL COMPLIANCE | ISSUED: April, 1, 2017 – REVISED: February 23, 2022

ಆರ್ಥಿಕ ಮಂಜೂರಾತಿಗಳ ಕಾನೂನು ನಿಯಮ ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳಿಗೆ ಒಳಗೊಂಡಂತೆ, ತಾನು ವ್ಯವಹರಿಸುವ ಎಲ್ಲಾ ನ್ಯಾಯವ್ಯಾಪ್ತಿಗಳ ಕಾನೂನುಗಳಿಗೆ ಬದ್ಧವಾಗಿರುವುದಾಗಿ ಮ್ಯಾಗ್ನಾ ಖಚಿತಪಡಿಸುತ್ತದೆ. ಈ ನೀತಿ ಮ್ಯಾಗ್ನಾ ಇಂಟರ್‌ನ್ಯಾಶನಲ್ ಇಂಕ್‌ನ ಎಲ್ಲಾ ಉದ್ಯೋಗಿಗಳು ಮತ್ತು ಅದರ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ ಗುಂಪು, ವಿಭಾಗ, ಜಂಟಿ ಉದ್ಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಅದರ ಇತರ ಜಾಗತಿಕ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಗಳಿಗೆ ಅನ್ವಯವಾಗುತ್ತದೆ (ಒಟ್ಟಾರೆಯಾಗಿ "ಮ್ಯಾಗ್ನಾಗೆ"). ಈ ನೀತಿ Magnaದ ಪರವಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವ ಉದ್ಯೋಗಿ, ಅಧಿಕಾರಿ, ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಸಲಹೆಗಾರರು ಮತ್ತು ಏಜೆಂಟ್‌ರು ಸೇರಿದಂತೆ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರಿಗೂ ಅನ್ವಯ ಆಗುತ್ತದೆ.

- ನೀವು ಅನ್ವಯಿಸುವ ಎಲ್ಲಾ ಕಾನೂನು ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳನ್ನು ಅನುಸರಣೆ ಮಾಡಬೇಕು ("ಮಂಜೂರಾತಿ ಕಾನೂನುಗಳು"), ಕೆಳಗಿನವುಗಳೊಂದಿಗೆ ವ್ಯವಹಾರದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಇರುವ ನಿರ್ಬಂಧಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ:
- ಅನುಮೋದನೆಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರುವ ದೇಶಗಳು ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ದೇಶಗಳ ರಾಜಕೀಯ ಉಪವಿಭಾಗಗಳು (ಒಟ್ಟಾರೆಯಾಗಿ, "ಅನುಮೋದಿತ ದೇಶಗಳು"); ಮತ್ತು
- ಅನುಮೋದಿತ ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ನೆಲೆಸಿರುವ ಅಥವಾ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಅಥವಾ ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಂಜೂರಾತಿ ಪಟ್ಟಿಗಳಲ್ಲಿ ಪಟ್ಟಿ ಮಾಡಲಾದ ಪ್ರತಿನಿಧಿ ಮತ್ತು ಏಜೆಂಟ್‌ಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ವ್ಯಕ್ತಿ, ಕಂಪನಿ ಅಥವಾ ಘಟಕಗಳು (ಒಟ್ಟಾರೆಯಾಗಿ, "ಅನುಮೋದಿತ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು").

ಮಂಜೂರಾತಿ & ವ್ಯಾಪಾರ ನಿರ್ಬಂಧಗಳು ಎಂದರೇನು?

ಮಂಜೂರಾತಿ & ವ್ಯಾಪಾರ ನಿರ್ಬಂಧಗಳು ಎಂದರೆ ಕೆಲವು ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಪಾರ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ನಿರ್ಬಂಧಿಸುವ ಸಲುವಾಗಿ ಸರ್ಕಾರಗಳು ಅಥವಾ ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು (ವಿಶ್ವಸಂಸ್ಥೆ ತರಹದ) ಜಾರಿಗೊಳಿಸಿರುವ ಕ್ರಮಗಳಾಗಿವೆ. ಅವು ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಅನುಮೋದಿತ ದೇಶಗಳು ಅಥವಾ ಅನುಮೋದಿತ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ಸರ್ಕಾರಗಳ ಮೇಲೆ ಅನುಮೋದಿಸುವ ಸರ್ಕಾರವು ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಶಾಂತಿ, ಭದ್ರತೆ ಅಥವಾ ಮಾನವ ಹಕ್ಕುಗಳಿಗೆ ಹಾನಿಕಾರಕವೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸುವ ನೀತಿ ಅಥವಾ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಬದಲಾಯಿಸಲು ಒತ್ತಡ ಹೇರುವ ಉದ್ದೇಶವನ್ನು ಹೊಂದಿವೆ.

ಮಂಜೂರಾತಿ ಕಾನೂನುಗಳು ಏನನ್ನು ನಿಷೇಧಿಸುತ್ತವೆ?

ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ಅನುಮೋದಿತ ದೇಶ ಮತ್ತು ಅನುಮೋದಿತ ವ್ಯಕ್ತಿಯನ್ನು ಆಧರಿಸಿ, ಮಂಜೂರಾತಿ ಕಾನೂನುಗಳು ವಿವಿಧ ವ್ಯಾಪಾರ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ನಿರ್ಬಂಧಿಸುತ್ತವೆ ಅಥವಾ ನಿಷೇಧಿಸುತ್ತವೆ. ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಮಂಜೂರಾತಿ ಕಾನೂನುಗಳು ಸರಕು, ಸೇವೆಗಳು ಅಥವಾ ನಿಧಿಗಳ ಸಾಗಾಣೆಯ ಮೇಲೆ ನಿರ್ಬಂಧಗಳನ್ನು ಹೇರುತ್ತವೆ. ಮಂಜೂರಾತಿ ಕಾನೂನುಗಳು ಕೆಳಗಿನವುಗಳನ್ನು ನಿರ್ಬಂಧಿಸಬಹುದು ಅಥವಾ ನಿಷೇಧಿಸಬಹುದು, ಆದರೆ ನಿರ್ಬಂಧನೆ ಅಥವಾ ನಿಷೇಧ ಅನಿವಾರ್ಯವಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ:

- ಅನುಮೋದಿತ ದೇಶದಲ್ಲಿರುವ ಯಾರಿಗಾದರೂ ಅಥವಾ ಯಾರಿಂದಾದರೂ ಸರಕು, ಸೇವೆ ಅಥವಾ ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಾಹಿತಿಯ ಮಾರಾಟ ಅಥವಾ ಖರೀದಿ;
- ಅನುಮೋದಿತ ವ್ಯಕ್ತಿಗೆ ಅಥವಾ ಅವರಿಂದ ಆ ವ್ಯಕ್ತಿ ಎಲ್ಲಿಯೇ ಇದ್ದರೂ ಸರಕು, ಸೇವೆ ಅಥವಾ ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಾಹಿತಿಯ ಮಾರಾಟ ಅಥವಾ ಖರೀದಿ;
- ಯಾವುದೇ ಅನುಮೋದಿತ ದೇಶ ಅಥವಾ ವ್ಯಕ್ತಿಗೆ ಅಥವಾ ಅವರ ಮೂಲಕ ಹಣವನ್ನು ವರ್ಗಾಯಿಸುವುದು, ಜೊತೆಗೆ ಅನುಮೋದಿತ ವ್ಯಕ್ತಿಯಿಂದ ನಿಧಿಯ ಸ್ವೀಕೃತಿ (ಉದಾ. ಅನುಮೋದಿತ ಬ್ಯಾಂಕ್); ಅಥವಾ
- ಸರಕು, ಸೇವೆ ಅಥವಾ ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಾಹಿತಿಯು ಅನುಮೋದಿತ ದೇಶಕ್ಕೆ ಅಥವಾ ಅನುಮೋದಿತ ವ್ಯಕ್ತಿಗೆ ಮೀಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಮಾರಾಟಗಾರನಿಗೆ ತಿಳಿದಿದ್ದ ಪಕ್ಷದಲ್ಲಿ, ಅನುಮತಿಸಲಾದ ದೇಶದಲ್ಲಿ ಅನುಮತಿಸಲಾದ ವ್ಯಕ್ತಿಗೆ ಯಾವುದೇ ಸರಕು, ಸೇವೆ ಅಥವಾ ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಮಾರಾಟ ಮಾಡುವುದು.

ಒಂದು ದೇಶ ಅಥವಾ ಒಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿ ಅನುಮೋದಿತ ದೇಶ ಅಥವಾ ಅನುಮೋದಿತ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗುವುದು ಹೇಗೆ?

ವಿಶೇಷವಾಗಿ, ಒಂದು ದೇಶ, ವ್ಯಕ್ತಿ ಅಥವಾ ಕಂಪನಿ ಮಂಜೂರಾತಿ ಅಥವಾ ನಿರ್ಬಂಧಗಳನ್ನು ಎದುರಿಸುವುದು, ಭಯೋತ್ಪಾದನೆ, ಮಾನವ ಹಕ್ಕುಗಳ ಉಲ್ಲಂಘನೆ, ಕಾನೂನುಬಾಹಿರ ರಫ್ತು, ಪರಮಾಣು ಉತ್ಪಾದನೆ ಮತ್ತು ಇತರ ಅನ್ಯಾಯ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಕೊಂಡಿರುವ ಎನ್ನುವ ಆರೋಪವು ಅದರ ಅಥವಾ ಅವರ ಮೇಲೆ ಇದ್ದಾಗ. ಮ್ಯಾಗ್ನಾ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವ ಕೆಲವು ದೇಶ ಮತ್ತು ಪ್ರದೇಶಗಳು (ಕೆನಡಾ, ಯುನೈಟೆಡ್ ಸ್ಟೇಟ್ಸ್ ಮತ್ತು ಯುರೋಪಿಯನ್ ಯೂನಿಯನ್) ಅನುಮೋದಿತ ದೇಶಗಳು ಮತ್ತು ಅನುಮೋದಿತ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ಪಟ್ಟಿಗಳನ್ನು ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಿ ಪ್ರಕಟಿಸುತ್ತವೆ. ಉದಾಹರಣೆಗೆ:

ಕೆನಡಾ: https://www.international.gc.ca/world-monde/international_relations-relations_internationales/sanctions/current-actuelles.aspx?lang=eng

ಯುನೈಟೆಡ್ ಸ್ಟೇಟ್ಸ್: <http://www.treasury.gov/resource-center/sanctions/Programs/Pages/Programs.aspx>

ಯುರೋಪಿಯನ್ ಯೂನಿಯನ್: <https://webgate.ec.europa.eu/fsd/fsf>

ವಿಶ್ವಸಂಸ್ಥೆ: <https://www.un.org/securitycouncil/content/un-sc-consolidated-list#composition%20list>

ನೀತಿ

ಮ್ಯಾಗ್ನಾ ಯಾವುದೇ ಅನುಮೋದಿತ ದೇಶ ಅಥವಾ ಅನುಮೋದಿತ ವ್ಯಕ್ತಿಯೊಂದಿಗೆ ಅಥವಾ ಅವರು ಭಾಗವಾಗಿರುವ ವ್ಯಾಪಾರ ಪರಿವಾಟುಗಳಿಗೆ ಇಳಿಯುವುದಿಲ್ಲ. ಯಾವುದೇ ಅನುಮೋದಿತ ದೇಶ ಅಥವಾ ಅನುಮೋದಿತ ವ್ಯಕ್ತಿಯೊಂದಿಗೆ ಈಗಾಗಲೇ ಇರುವ ಅಥವಾ ಮುಂದೆ ಆಗಲಿರುವ ವ್ಯಾಪಾರ ಪರಿವಾಟಿನ ಬಗ್ಗೆ ನಿಮಗೆ ತಿಳಿದಿದ್ದರೆ, ತಕ್ಷಣವೇ ಗುಂಪು, ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಅಥವಾ ಮ್ಯಾಗ್ನಾ ಕಾರ್ಪೊರೇಟ್ ವಕೀಲರನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ. ನೀವು ನಿಮ್ಮ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕರನ್ನು, ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಅನುಸರಣೆ ಅಧಿಕಾರಿಯನ್ನು ಸಹ ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು ಅಥವಾ ಮ್ಯಾಗ್ನಾ ಹಾಟ್‌ಲೈನ್ ಮೂಲಕ ನಿಮ್ಮ ಕಳಕಳಿಯನ್ನು ವರದಿ ಮಾಡಬಹುದು.

ಅನುಮೋದಿತ ದೇಶಗಳು

ನೀವು ಮ್ಯಾಗ್ನಾ ಪರವಾಗಿ ವ್ಯಾಪಾರ ನಡೆಸುವ ಯಾವುದೇ ದೇಶದಲ್ಲಿ ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಮಂಜೂರಾತಿ ಕಾನೂನುಗಳನ್ನು ಅನುಸರಣೆ ಮಾಡಬೇಕು. ಹೆಚ್ಚುವರಿಯಾಗಿ, ಮ್ಯಾಗ್ನಾದ ನೀತಿಯು ಎಲ್ಲಾ ಜಾಗತಿಕ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಗಳಲ್ಲಿ ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಯುನೈಟೆಡ್ ಸ್ಟೇಟ್ಸ್ ಮತ್ತು ಕೆನಡಾದ ಮಂಜೂರಾತಿ ಕಾನೂನುಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸುವುದು, ಈ ಅನುಸರಣೆಯನ್ನು ಸ್ಥಳೀಯ ಕಾನೂನಿನ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಅನುಮತಿಸದ ಹೊರತು.

ಮಂಜೂರಾತಿ ಕಾನೂನುಗಳು ಜಟಿಲವಾಗಿದ್ದು, ದೇಶದಿಂದ ದೇಶಕ್ಕೆ ಬದಲಾಗುತ್ತವೆ ಮತ್ತು ಆಗಾಗ್ಗೆ ಬದಲಾಗುತ್ತಿರುತ್ತವೆ ಎಂಬುದನ್ನು ದಯವಿಟ್ಟು ಗಮನಿಸಿ. ಮ್ಯಾಗ್ನಾ ಯಾವುದೇ ವ್ಯಾಪಾರ ಚಟುವಟಿಕೆಗೆ ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಮಂಜೂರಾತಿ ಕಾನೂನುಗಳ ಕುರಿತು ನಿಮಗೆ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿದ್ದರೆ, ಸಲಹೆಗಾಗಿ ದಯವಿಟ್ಟು ಗುಂಪು, ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಅಥವಾ ಮ್ಯಾಗ್ನಾ ಕಾರ್ಪೊರೇಟ್ ವಕೀಲರನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ.

ಉಲ್ಲಂಘನೆಗಳು

ಅನುಸರಣೆಯಾಗಬೇಕಾದ ನಿಯಮಗಳ ಉಲ್ಲಂಘನೆಗಳನ್ನು ಮ್ಯಾಗ್ನಾ ಸಹಿಸುವುದಿಲ್ಲ. ಯಾವುದೇ ಉಲ್ಲಂಘನೆಯನ್ನು ಗಂಭೀರ ವಿಷಯವೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದು ಮತ್ತು ಉದ್ಯೋಗದಿಂದ ವಜಾ ಮಾಡುವುದನ್ನು ಸೇರಿದಂತೆ ಶಿಸ್ತು ಕ್ರಮವನ್ನು ಜರುಗಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ.

ಯಾರಾದರೂ ಮ್ಯಾಗ್ನಾದ ನಡವಳಿ ಮತ್ತು ನೈತಿಕತೆ ನೀತಿ ಅಥವಾ ಈ ನೀತಿಯನ್ನು ಉಲ್ಲಂಘಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ನಿಮಗೆ ತಿಳಿದಿದ್ದರೆ ಅಥವಾ ಅನುಮಾನವಿದ್ದರೆ, ಗುಂಪು, ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಅಥವಾ ಕಾರ್ಪೊರೇಟ್ ವಕೀಲರಿಗೆ ತಿಳಿಸುವ ಮೂಲಕ ನಿಮ್ಮ ಕಳಕಳಿಯನ್ನು ನೀವು ವರದಿ ಮಾಡಬೇಕು. ನೀವು ಈ ಕೆಳಗಿನವರನ್ನು ಸಂಪರ್ಕ ಮಾಡಬಹುದು (i) ನಿಮ್ಮ ಮ್ಯಾಗ್ನಾ ಜಿರ್, (ii) ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಅನುಸರಣೆ ಅಧಿಕಾರಿ, (iii) ನಮ್ಮ ನೈತಿಕತೆ ಮತ್ತು ಮುಖ್ಯ ಅನುಸರಣೆ ಅಧಿಕಾರಿ ಅಥವಾ (iv) ಮ್ಯಾಗ್ನಾ ಹಾಟ್‌ಲೈನ್

ನಮ್ಮ ಪ್ರತೀಕಾರ-ವಿರೋಧಿ ನೀತಿ ಅನುಸಾರವಾಗಿ, ಮ್ಯಾಗ್ನಾದ ನಡವಳಿ ಮತ್ತು ನೈತಿಕತೆ ನೀತಿ ಅಥವಾ ಈ ಪಾಲಿಸಿಯನ್ನು ಉಲ್ಲಂಘಿಸಿರಬಹುದಾದ ಯಾವುದೇ ಕಳಕಳಿಯನ್ನು ಒಳ್ಳೆಯ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ವರದಿ ಮಾಡುವ ಯಾವ ಉದ್ಯೋಗಿಗು ದಂಡನೆ, ವಜಾ, ಕಳಹಂತದ ಹುದ್ದೆಗೆ ಕಳುಹಿಸುವ, ಅಮಾನತು ಮಾಡುವ, ಅಥವಾ ತಾರತಮ್ಯದಿಂದ ಶಿಕ್ಷೆ ನೀಡದ ಮ್ಯಾಗ್ನಾ ಅವರಿಗೆ ಪ್ರತೀಕಾರದಿಂದ ರಕ್ಷಣೆ ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ.

ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ

ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಅಥವಾ ಸಲಹೆಗಾಗಿ, ದಯವಿಟ್ಟು ಗುಂಪು, ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಅಥವಾ ಕಾರ್ಪೊರೇಟ್ ವಕೀಲರು, ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಅನುಸರಣೆ ಅಧಿಕಾರಿ ಅಥವಾ ನಮ್ಮ ನೈತಿಕತೆ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು, ಮತ್ತು ಮುಖ್ಯ ಅನುಸರಣೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ.

Issued: April 1, 2017
Revised: February 23, 2022
Next Review: Q1 2025
Issued By: Ethics & Legal Compliance
Approved By: Chief Compliance Officer, on behalf of Magna Compliance Council